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VALUTAZIONE DELLA DIDATTICA DA PARTE DEGLI STUDENTI - A.A. 2016/2017

Corso di studio in STUDI LETTERARI E FILOSOFICI

Tabella 1 - Andamento delle attività di valutazione degli insegnamenti del Corso di Studi

Indicatori
Frequentanti Non frequentanti

Corso Dip. Ateneo Corso Dip. Ateneo
N° insegnamenti valutati 87 145 2822 74 103 1744

- di cui con meno di 6 rispondenti 16 42 559 45 72 1123

N° questionari compilati 2033 2443 68663 415 495 13128

N° medio di questionari compilati per insegnamento 23.37 16.85 24.33 5.61 4.81 7.53



VALUTAZIONE DELLA DIDATTICA DA PARTE DEGLI STUDENTI - A.A. 2016/2017

Corso di studio in STUDI LETTERARI E FILOSOFICI

Tabella 2 - Distribuzione di frequenza degli insegnamenti con almeno 6 rispondenti in relazione alle domande

Domande questionario Fasce di
valutazione

Frequentanti Non frequentanti
Corso Dip. Ateneo Corso Dip. Ateneo

v.a. % v.a. % v.a. % v.a. % v.a. % v.a. %

1 - Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per
la comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

GP>75% 56 78.87 82 79.61 1746 77.15 18 62.07 19 61.29 319 51.37
GN>25% 15 21.13 21 20.39 517 22.85 11 37.93 12 38.71 302 48.63

2 - Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti
assegnati?

GP>75% 54 76.06 81 78.64 1862 82.28 20 68.97 22 70.97 417 67.15
GN>25% 17 23.94 22 21.36 401 17.72 9 31.03 9 29.03 204 32.85

3 - Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo
studio della materia?

GP>75% 69 97.18 100 97.09 1928 85.20 25 86.21 27 87.10 426 68.60
GN>25% 2 2.82 3 2.91 335 14.80 4 13.79 4 12.90 195 31.40

4 - Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro?
GP>75% 62 87.32 90 87.38 2018 89.17 23 79.31 25 80.65 461 74.24
GN>25% 9 12.68 13 12.62 245 10.83 6 20.69 6 19.35 160 25.76

5 - E' interessato/a agli argomenti trattati dall'insegnamento?
GP>75% 67 94.37 98 95.15 2057 90.90 22 75.86 24 77.42 445 71.66
GN>25% 4 5.63 5 4.85 206 9.10 7 24.14 7 22.58 176 28.34

6 - Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni?
GP>75% 70 98.59 102 99.03 2135 94.34 26 89.66 28 90.32 524 84.38
GN>25% 1 1.41 1 0.97 128 5.66 3 10.34 3 9.68 97 15.62

7 - Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali
attività sono rispettati?

GP>75% 68 95.77 100 97.09 2108 93.15 DNS DNS DNS DNS DNS DNS
GN>25% 3 4.23 3 2.91 155 6.85 DNS DNS DNS DNS DNS DNS

8 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
GP>75% 65 91.55 95 92.23 1899 83.92 DNS DNS DNS DNS DNS DNS
GN>25% 6 8.45 8 7.77 364 16.08 DNS DNS DNS DNS DNS DNS

9 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?
GP>75% 63 88.73 94 91.26 1944 85.90 DNS DNS DNS DNS DNS DNS
GN>25% 8 11.27 9 8.74 319 14.10 DNS DNS DNS DNS DNS DNS

10 - Le attività didattiche integrative (esercitazioni, tutorati, laboratori,
etc...) sono utili all'apprendimento della materia?

GP>75% 64 91.43 94 92.16 2028 89.66 DNS DNS DNS DNS DNS DNS
GN>25% 6 8.57 8 7.84 234 10.34 DNS DNS DNS DNS DNS DNS

11 - L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto
dichiarato sul sito Web del corso di studio?

GP>75% 70 98.59 101 98.06 2160 95.45 DNS DNS DNS DNS DNS DNS
GN>25% 1 1.41 2 1.94 103 4.55 DNS DNS DNS DNS DNS DNS

12 - Complessivamente sei soddifatto di come questo insegnamento
è stato svolto dal docente?

GP>75% 65 91.55 96 93.20 1917 84.71 DNS DNS DNS DNS DNS DNS
GN>25% 6 8.45 7 6.80 346 15.29 DNS DNS DNS DNS DNS DNS

Legenda:
v.a.  = valore assoluto del numero degli insegnamenti.
%     = percentuale sul totale degli insegnamenti.
GP>75%= insegnamenti con una percentuale di giudizi positivi uguale o superiore al 75%.
GN>25%= insegnamenti con una percentuale di giudizi negativi superiore al 25%.
DNS   = domanda non somministrata. Pagina 2 di 2


